Aq_g@% che Ay pelocn

Aeutépa, 7 louviou 2021 5:37 mp

2. AiaAUoupe 5,85 g NaCl oTo vepo kal npokunTouv 200 mL diaAupaTog ( AidAupa Al).
a) Na unoAoyioeTe Tn ouykevTpwon (M) Tou diaAUpaTog Al.

B) Mooa mL vepoU npenel va npooBeooups oo diahupa Al yia va npokUysl SiaAupa pe
ouykevTpwon 0,1 M;
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4. AiaBToups oTo epyactnpio £va udaTikd Sialupa KOH 5,6% w/v (Siahupa A). Na A\\
unoAoyioeTe: Yy =294
a) Tn ouykevtpwon (o M) Tou diaAuparog A. A, NS
B) Tov oyko (og mL) Tou diaAUuaToc A nou npénel va apaiwbei Pe VEPO yia va NpoKUWouv Ao _
0,2 L 3iaAUpaToc KOH 0,1 M. n= 4
56 %, wv oy SLG’%A&DH G e loow @
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